
 

Инструкция по переключению режимов для DSP «XM350»: 

1. C помощью регистратора, поддерживающего необходимый формат камеры (по 

умолчанию XVI 5Мп 25к/с), зайдите в OSD-меню камеры, используя функцию «Контроль XVI», 

либо через CMS с помощью функции PTZ-управления (в качестве центральной клавиши 

используйте «Диафр.+» 

   
  Интерфейс регистратора, «Контроль XVI» CMS 

2. Выберите пункт «OUTPUT». Нажмите центральную кнопку 

   
3. Выберите «STANDART», нажимая влево или вправо, выборите частоту кадров:  

PAL (25к/с) -> NTSC (30к/с) -> 15fps  

4. Выберите «OUTPUT MODE», для выбора разрешения нажимайте влево или вправо: 

XVI -> AHD –> CVI –> TVI -> CVBS 

5. Нажмите центральную кнопку, после чего вы попадете в меню, где необходимо 

сохранить настройки (при этом в заголовке будет выбранный вами режим) 

  
6. Если вы уверены в выборе режима, то активируйте пункт «APPLY NOW».  

После этого камера перезагрузится с примененными настройками. 

Внимание !!! не все регистраторы поддерживают управления камерой в режиме CVI, 

некоторые модели поддерживают только в разрешении до 2Мп, поэтому при выборе режима в 

первую очередь руководствуйтесь режимами, поддерживаемыми вашим регистратором. 

То есть если вы перевели камеру в режим CVI (и при этом на хвосте камеры нет проводов 3WS и 

JoyStick) то вернуть режим обратно возможно только подключив камеры к более современному 

регистратору либо в сервисном центре. 

 


